10M

sreoramBl Qursg Cxiray, Gsin buf - 2014

www.tnschools.co.in . m
sz 10 i) i

Gmmbd: 2.30 wenfl amewlgpitn L6 UabrssT: 100

@iy :

» 17"V | ' S
SO9ReAd edrer 16 amesagnigd AL wefidsa)b: 15x1=15
1) (7,11), (5,9 ¢m mnﬁaﬂsanuwusgﬂaﬂpa s1efled, "a” e vl -
a)7 b) 11 c)5 d) 9
2) n(A) = 20, n(B) = 30 mpmun n(AUB) = 40 eteasfied N(ANB) = ?
a) 5? b) 10 c)40 . - d) 70
1 1 ) . i 2 . .
3) ‘i: B 12’ 29 srmggQg,nL_amlﬂmuﬂma_@uq 30 & 21055 -piy
‘ 1 1 .
3 2 b) 33 9 30 T
: : 3 .
4) a;,3, 85 e sTesTLIOT Gy Sel BSOS cuflensuligysnenes. Giogih 'g'j‘ =7 eefisd 13eugy e mitny
_ a3z - b) 0 ) 12a, d). 14a,
5) a™™", am, a™" aenp QumEEs g it auflensulien Qungsﬂaﬂgm
a) am b) a™ ; c) a" d} a™®
6) (x*+1) wHaoyd (x‘—l_) apfuapier B.6unea. : '
a) x3-1 b) x*+1 €) x+1 d) x-1
7) 6x-2y = 3, kx-y = 2 sienp ClgngLipe eCrownm Sia) eswrblioflé
ayk=3 b)k#3 . c)k=4 dy k=4
8) P(x) = (k+4p?+13x+3k eengd uvo@plusCammaisn em wiAwbd wLHQDTsIH
sencodifiwnesmed Ker iy .
ay2 ~2 )3 c)4 d)5
9) x= J— frenm CuisCan e smnieé&Canammd : ;
a) 00 b) 600 ¢) 300 d) 45°
10) 4x+3y-12 = 0 seinp Cri&Canr® Y-Si5ans QaulGib Lysvef]
a)(3,0) b) (0, 4) €)(3,4) d) (0, -4)
11) Asr auflens 3% 4 wppib Ber auflens 4X3 aiefler BAs auflsns
a) 3x3 b) 4x4 ¢)4x3 d) susapupissLuLcléamne
» 2
12) Bx1)|-1|=(2 0) arefisd xeir Py
a)7 \3 b) -7 A 17 40
13) sin(90-0)cose + cos(90-0)sme sﬁlm iy : ]
g _
14) uLgfleo LABC=7? 8 AT
a) 459 b) 300 A Beyeoo d) 500
15) B@ agGanss wa&Caremmsafisn usaisafisr sAfgwh 2:3 aefle, a;mmg’jlsu ugliysefiss cﬂél;sm
a) 9:4 b) 4:9 c)y2:3 _ 3:2
idfe - 11
efoy: 1. uss dAanisenie e ueh,
2. s 14 Iﬂmauﬁt&m gCaguid 9 ﬁmw sl weliGaab.
dien eeinr WaE sewglurs dewelasand. 10x2=20
16) A={4,6,7,8,9},B={2,4, 6} vpg C= {1, 2, 3 4, 5, 6} sefls AN(BUC) asnesms.
- 17) A={1,2, 3,4, 5} Gugdf(x) = x* aefled féir lssaganss snaivms. Gugilb STl aenssniLs: STeims.
18) T+3HEF i 25 o_myn g auany sn. B Sreis.
19) epsmmy sredoraafion cﬂﬂpm 2:5:7 aenm. pgeomd ereir Bredr_mb asnadflelimig 78 Hfssl
T Qupiu@id ereer wHDID EpeRHID sTedr Sfwuer gm sl BFAST_T cuflensasw apu@gﬁmwm
Tm@'lcrmmu anems.
20) - :'2—: L =2, aenp OLBESSOSTLI ciflensiiier 10ag & pilisnus srens.
21) x34x%-7x-3 aemuengs X-3 Qe auGsEh Cung AeLs@h Fey wHD BE Srers.
- 22) B.Qure swedrs: 15x%y3z5,  12x%y7z?
-23) (3, -2) vpgib (-1, 4) Aw yaaflama B CriaCan i snimeas Sieus.

1 Peuslamggrer pros iflaisenens Qarsam@Bereng). sl wefls@ib peen geaGiamnm Kflsfigb
QarBasuL_Bster @mlLiLsenen Ligds b,

2 senfliumer whgib Bsrengy sngemmisdt LSO S5 65 1S,



i10M
24)

25)

efoy:
31)

32)

33)

34)

35)
36)

37)

38)
39)

40)

41)
42)
43)
44)

45)

ooy
46) a

47y

i www.tnschools.co.in
@@ CrisCan_igsn X Qa @Ssicn® 2/3 vhpid ¥ Qe @sacsn® 3/4 safle 5&Csm gehn
BIDSHTLIT.. D& SHTCHES. ‘
= [2i~3]| evetrm 2_mitiysenens Qareir. auflens 23 &_drer yjeaflullenen Sieminds.

4 -2 8 2
A 5 -9 ;' B= -1 -3 crefled 6A—3B eishp ojeefliliencs srewe.

TR cosec 9 = Cot aretrp (HODREH W Bryas.
1+secé  sin26
secé  1-cose o bpias. :
AABCé> DE||BC wppub AD = 2 Qs.18, DB = 3 Gl&.8, AE = 3.7 Q5.8 arafled ECgpés: anetirss.

. X =27
aphgs: g

(is00081)

‘emiiey 2/3 wppid (5, —4) e Letafl anflé Qeerguib CriaGaniqen swstLr L srewea.

Bhey - III
1. 9 denmssgnéy deLwalésan,

2. g 14 cﬂmnuaﬂe&w oCaguh 8 sBamsagniy sSerLwelidsaun.

sllonw e 45&@ scmqlurs de welssab. 9x5=45

om parsdle 85% Guir gmude Comll 40% Guir s8HGwMA mmgnm 20% QGui P5d Gomfi
Guandipmiaer. 42% Cui iflapd spidleopd, 23% Gui siflapd iBuid whpid 10% Gui gyhdsepid
BiSuyo Gu&ﬂ;omm stesflo0 epergy CumBasamemwb Cuss Qshngaiseflsn ssalgib sners.
gniny f2(-3, 7) - R Spdaeim_eumm) aierunisaiLC Dereng). ;

ax?-1; -3<x<2

3X-2;, 2<X24 ) gefed DemeumeaTauneons sreims.
2%x-3; 4<x<7 f(3) + f(~1)
() f(5) +f(6) (i) f(1)-F(-3) (i) f(-2)-f(4) (iv) 2f(6)-f(1)
(@60 2.pitiy 3, Brerremnd 2. gy b wHmib senL Al 2 pily € sené Osrsm. @ FalHSQgmn_ s

(a+c)(b+c-2a)

CumEEDLIeET 2(b-a) s1ens s1_(hs.

16 Qeaf, 17 Qls.5, 18 Q.15 ...... 30 G@lsaB .gg,&ummmmm werpCu Lids a;a‘rmasmmau Qlaneiom 1
asnFsgirissilen m&m&;&aﬂm B (DB SNERTS.

7H774777+ covninirannn a1 Gl fet FuBiBNe0E BIGIS.

smelliu@sgis: X>-23x%+142x-120

m?-m- 12 m +m=-6
ool Jp Z.8m+16

(-4, 5), (0, 7), (5, ~5) m_mym (-4, 2) spflwsupeny (psnsnsemmass Clenein... BIHsTSS e LIyLL] STewe.
A(2,1), B(-2, 3), C (4, 5) eiémuenr AABCuiér 2 sdlaet arafled, o &8l AllsSmhas eusmpuliLGD
BHSCsm g sbr FeLINEnL_% SIS, ,

1 -1
A= [2 3 ] safleo AZ-4A+51, = 0 erew Hepilés.

f(x) =

52) (2 -1
i 7 SJ oppid B = L g i) o = (AB)T = BTAT aten sfumitasaiv.

(sin8+cosecs)? + (coso+sect)? = 7+tan?0+cot?s aer Hnieys.

Ganew Gmeweuiy Cappb aqpd Haslil (e ypwrs).

AABCilsrr ussmasr AB npmib ACasflst Cived giemnis yeneflaar wanpQuw D whHmib E eeirs.
Guwgub DE||BC, AB = 3AD wpgb AABCullsir upliustey 72 Qe.8? aaflsd prpers DBCEusn
UTLILIsTen6Ud HT6wRIS,

a) (a,0), (0, b) sdlu qs:mﬂumm Benana@id Can (G gievuiq.sin Cue Sisowhgicrer gOSELD

Y
@@ yeefl P(x, y) eredfied ; +p = 1 aen Bpieys. (Si0e0g)
b) Qauetoruib gpeod AU(BNC) = (AUB) N (AUC) etemp L (B uedmSlenens gfumi
12hey - IV

gidaiy slamdigm e e Poan® Wwﬂmwwﬁﬁﬁaﬁﬁﬁg

Q@ sdonsagégd deorwsf. 2x10=2
} APQRév giigtingan PQ = 6 Qg.8, LR = 60° wppib e &6 Relmpg PQé@ asempuiLc L
m&@mnuqﬂr Bemb 4 QF.18 sren BpE@wnn APQR suenya. (sioog)

b) 3 Qe.f goapsien i Gleln sowwsSeSamba 7 GQs.8 G]glmm)sﬁlw o qmsrﬂcmu& G LS
sityerefidies Sawhe mt—t—ﬁém@ B QsrGCanPach ausoigl Sien Barsans SieTbel SPSIS.

a) eusmyuLb apeon Siss: x°-2x-3 = 0 - (s100m) ‘

b) ¥ = x?+2x-3én cuenpuiib cuenThgl, SiFevens LweLBSH x2-X-6 = 0 ersip Fi6ILIM iq 61
APOIBISENENE HICTHIG. '



